

朋友圈越来越大

多领域取得硕果

加州大学洛杉矶分校有望在郑州办学

河南拥有全国最多的考生，但在高等教育上一直是短板，近年来，为实现河南高等教育局部高端突破、满足更多河南孩子上高水平大学愿望，河南省委、省政府一直高度重视与国外合作引进高水平大学。

美国当地时间5月12日下午，省、市代表团一行访问了美国加州大学洛杉矶分校(UCLA)，会晤了基恩·布洛克校长及UCLA相关人员，就UCLA与中国科学院大学在郑州合作办学

事宜进行了沟通交流。

徐济超在会晤时表示，此次受河南省委、省政府主要领导委托，前来UCLA会晤布洛克校长先生并就合作办学一事作进一步沟通交流。徐济超说，近年来，河南经济社会快速发展，经济实力不断增强，国家五大战略规划深入实施，特别是郑州作为省会城市、国家中心城市以及未来国家的物流中心，其区域优势不可取代，这更需要高等教育的人才支撑和智力支持，大家热切期盼能

够引进UCLA这样的世界名校在河南办学。

程志明表示，郑州市愿意积极配合河南省政府做好引智办学的相关工作，认真研究省领导的相关部署，做好一线工作，为合作办学提供必要的土地和资金支持。

基恩·布洛克表示，去年访问郑州时，河南省对高等教育的重视，以及郑州现代化发展的成就，给他留下了深刻美好的印象，双方将就下一步合作进行积极有效推进。

休斯顿医疗城拟在郑州建健康医疗城

除了在教育、孵化器、智慧社区等方面的考察外，医疗健康也是此次考察的重点之一。美国当地时间5月15日上午，代表团考察了德克萨斯州休斯顿医疗城(TMC)，园区管理公司首席执行官Bill McKeon详细介绍了TMC的整体运营情况、代表性的医疗机构，以及未来TMC3项目的规划及建设情况。

双方就拟在郑州建设的健康

医疗城进行了深入讨论，McKenon先生建议郑州医疗城要汲取休斯顿医疗城的建设教训与经验，统一规划，综合考虑项目业态布局，积极争取获得政府支持、资本推动以及医疗资源的引进。座谈会后，郑州代表团考察了安德森肿瘤医院、贝勒医学院、卫理公会医院、安德森肿瘤医院质子治疗中心等医疗结构，与相关机构负责人进行了座谈，并约定相关医院

近期赴郑州考察并洽谈合作。

此外，郑州代表团还参观了美国硅谷GenapSys基因测序公司，探讨了基因研发测序在医疗健康、农业领域、生产生活中的应用，该公司CEO海萨姆·埃斯范亚普(Hesaam Esfandyarpour)表示将尽快赴郑考察，这为加快推进郑州市生物医药产业发展，引进国际高水平基因研发及应用企业奠定了基础。

郑州市与列治文市签署互设展园合作备忘录

去年10月，一条航线将郑州与温哥华的列治文市紧密联系起来，郑州直飞温哥华机场，这条定期洲际航线的开通，是两市深入洽谈合作和对接的结果。郑州和列治文市无论是官方还是民间交流一直密切。

2017年9月，第十一届中国(郑州)国际园林博览会将在郑州航空港区开幕。作为园区94个城市展园之一的加拿大列治文市的园林景观落户了郑州园博园，将在开园时同步对公众开放。

为加快推进郑州市与列治文市互建园林景观展园项目，进一

步促进两市在经济、文化等领域的交流和合作，郑州考察团在结束美国之行后匆匆前往加拿大。当地时间5月16日上午，郑州代表团拜访了列治文市政府，在程志明和列治文市市长肯·约翰斯顿的见证下，郑州航空港经济综合实验区与列治文市签署了互设园林景观展园的协议。签约后，郑州团实地考察了位于列治文市中心城市公园的郑州园选址区域。

根据协议，郑州市负责郑州园方案设计，列治文市负责为郑州园提供用地和投资建设园林景观并于2018年12月底前建成。

目前，列治文市的郑州园已完成选址工作，双方下一步将就增加选址面积和突出郑州元素等内容进行深入沟通。郑州市正在进行方案设计工作，计划于2017年12月底前完成设计。

位于第十一届中国(郑州)国际园林博览会园区内的列治文园，占地约2300平方米，是由列治文市负责方案设计，郑州市提供用地和投资建设。目前，列治文园建设工作进展顺利，河道水系、景墙结构、木栈道、园路和给排水等工程已完成，正在进行微地形施工，计划6月底完成施工。

郑州与加拿大数字媒体中心将共建VR实验室

为进一步引进国际高端教育资源，实现优势互补、要素互通，为郑州航空港实验区产业发展提供人才支撑，加拿大当地时间5月16日下午，郑州代表团考察了加拿大数字媒体中心。加拿大数字媒体中心位于温哥华市GNWC校区，是加拿大首屈一指的学术合作项目，旨在促进生源多样性并保证一流的学术水准。

双方签订了《郑州航空港实验区与加拿大数字媒体中心合作

战略协议》和《河南云和软件科技有限公司与加拿大数字媒体学术交流备忘录》。双方将在郑州航空港实验区共建VR(虚拟现实)实验室、设立研究生分院、合作办学、开展学术交流和人才培养等领域进行深度合作。

此外，温哥华当地时间5月16日上午，代表团还考察了不列颠哥伦比亚大学脑健康中心，了解了脑研究中心在科研成果、人才储备、科研经费来源等方面的情况，并详细探讨了郑州航空港生物医

药产业园与不列颠大学脑健康研究中心进行合作的可能性。

从欧洲到美洲，郑州的步伐越走越远，“国际郑”的“朋友圈”队伍也越来越壮大，随着这些城市与郑州的签约和在各个方面的具体合作逐渐落地，郑州累积现代化城市建设的经验将越来越丰富，八方交汇的枢纽之城，一个生机勃勃的机遇之城，在“十三五”的蓝图下，正向着建设国家中心城市和国际大都市的目标快步迈进。

穆斯林群众欢度开斋节

省市领导致节日祝福和诚挚问候

本报讯 6月26日是回族、维吾尔族等10个信仰伊斯兰教民族的传统节日——开斋节，当天上午，副省长张维宁，副市长沈庆怀等来到管城回族区北大清真寺，与广大穆斯林群众欢度开斋节。

张维宁代表省委、省政府，向全省穆斯林群众致以节日的祝福和诚挚的问候，并高度评价广大穆斯林同胞在加快推进“四个大省”建设，促进经济社会发展中的积极作用。张维宁希望广大穆斯林群众和各族人民一道，齐心协力，继续发扬爱国爱教、团结

进步的优良传统，自觉把思想和行动统一到党和政府的重大决策部署上来，倍加珍惜来之不易的民族团结大好局面，以开阔的眼界和胸襟，一如既往地维护民族团结、宗教和睦、社会稳定，齐心协力，同心同德，为党的十九大大胜利召开营造良好氛围，为经济社会发展作出新的更大贡献。

沈庆怀主持活动仪式并代表市委、市政府向全市穆斯林群众致以节日祝贺。

省、市及管城区分别向北清真寺赠送慰问金。郑报融媒记者 李娜

城舰共建开拓慈善新领域

“海浪花”慈善基金千里送关爱送到“郑州舰”

本报讯 “七一”即将到来，昨天，来自郑州市民的爱心——“海浪花”慈善基金，再次将温暖传递给了千里之外的“郑州舰”。

当天下午，浙江舟山军港，浪花朵朵，海鸥飞翔，群山大海环抱中的海军郑州舰傲然挺立，格外威武。舰上处处洋溢着喜庆的氛围，年轻帅气的海军们用热情的掌声迎接来自第二故乡的亲人们。由郑州慈善总会联合我市多家爱心单位组成的慰问团，千里送爱，为官兵们送来了温暖“礼包”。

下午5时许，“郑州慈善总会慰问海军郑州舰”活动在郑州舰举行，郑州慈善总会联合郑州华联商厦有限责任公司、王胡砦社区慈善救助基金、好想你枣业股份有限公司、郑州市中心医院等多家爱

心企业，为郑州舰官兵送去了共计12万余元的爱心善款和红枣等价值2万余元的慰问物资，其中，在现场为6名贫困官兵发放了2万余元的救助金。

据悉，2016年1月，郑州慈善总会成立了“海浪花”慈善基金，专项用于帮助郑州舰困难官兵和困难群众。一年多的时间里，已连续组织了多次拥军爱心活动。

雄壮威武的郑州舰上，官兵们全体高歌《郑州舰舰歌》，用雄壮的歌声表达对“第二故乡”的热爱之情，歌声久久在海面上回荡：“黄河泱泱，中岳莽莽……深蓝航道，战旗飞扬，文种武植血脉相传，东海旗舰驰骋大洋。前进，前进，威武的郑州舰，铁血男儿征四方……”

郑报融媒记者 裴蕾

全省食品安全宣传周明天启动

本报讯 昨日，记者从省政府新闻办新闻发布会上获悉，6月28日至7月13日，省政府食品安全办、省委宣传部等23个部门将联合举办以“尚德守法、共治共享食品安全”为主题的2017年全省食品安全宣传周活动。

据介绍，今年食品安全周宣传活动多，辐射面广，共筹划安排了食品安全中原行、河南食品安全法律与科普知识竞赛等8项重点活动，吸引社会群众了解、参与食品安全共治共享。我省还将借助食品安全宣传周活动这一平台，发挥广播、电视、报刊、网络等媒体的作用，采取各种措施，让《食品安全法》走进机关、学校、企业、社区和农村等，促进食品安全法的宣传贯彻，引导

社会各界自觉做尚德守法的践行者、宣传者和维护者。

据了解，2016年河南省粮食总产量达到1189亿斤，规模以上食品工业主营业务收入突破1.2万亿元，规模均稳居全国第二位。同时，食品质量安全整体水平进一步提升，全省主要畜产品检测合格率均在98%以上，食品生产经营环节抽检合格率为97.9%，都高于全国平均水平。

此外，河南省食品安全分级管理体制进一步健全。全省18个省辖市和绝大部分县(市)区均独立设置了食品监管机构，2433个乡镇(含街道办事处)全部成立了食安委，设立了2048个乡镇或区域监管派出机构。

郑报融媒记者 王治